[D] BEDIENUNGSANLEITUNG BATTERIE-AKTIVATOR 12/24V Ast.-Nr.: 900006

Wichtlge Sicherheltshinweise 11

- Das Gerat pelungsrichtig an die Batterie anschiieRen {+) rot, (-) schwarz!
- QGebrauchstage der Batterie unbedingl beachten!

- S#urebatterien nur in gul durchlofteten Riumen einsetzen!

- Als S{romguelie dorfen nur Blelbatterien verwendet werden!
Arbeitsprinzip: Der Batterie-Aktivator fiihrt In fesigelegten Intervallen die aufgenommene Energis in Fom von Spitzenstromimpulsen
von ca. 80-200A in die Batterie zuriick. Der Stromverbrauch betriigl 4-7 mA, dies entspricht nur ca, 10% des Selbstentladeverfustes
der Batlerie. Das Gezdit ist Mikrokontroller- und spannungsgesteuert. Die eingebauten LEDS dienan der Funktionskontralle,
Produktvorteile: Verringert die Bildung von Sulfatablagerungen beij neuen Batterien. Baut bereils gebildete Sulfatablagerungen bei
gebrauchlen Batterien ab und regeneriert die Battede. Die Lebensdauer der Batterie erhdht sich erheblich.

Batterietypen; Fiir alle 12V und 24 V Bleibatterien mit giner Kapazitit van 10 Ah- 200Ah geeignet.

Anschluss und Verdrahtung: Verbinden Sie die rote (+) Leitung mit den {+) Po! und die schwasze (-) Leitung mit dem {-) Pol der
Batterie. Das Gerd! benttigt keine externe Stromversorgung, sonderm versorgl sich ausschliefilich aus der Batterie, Das Gerdt istin
SMD-Technik aufgebaut, vergossen und daher Spritxwasser geschizt,

LED Funktlonsiibersicht
12V Batterie 24V Batterie
Die 12/24V LED ist aus und die lmpuls LED Spannung ven 10V ~ 16V -
blinkt im Takt von ca. 20 Sekunden
Die fmputs LED blinkl im Tak! von 1 Sekunde Spannung ven < 10V {Unterspannung!} Spannung von > 32V

Spannung von 16V - 20V (Uberspannungl)
Die 12/24V LED leuchtet sidndig und die -
[mpulse LED blinkt im Tak! von ca. 20 Sekunden

Technische Daton:

{Uberspannungl)
Spannung von 20V - 32V

Eingangsspannung: 10V-32V
Stromaufnzhme: 4-TmA
Ladestromimpuls: B0-200A

Balterie Kapazitat: 10Ah-200Ah
Impulswiederhelung: von 5.20Sek.
Arbeitstemperaturbereich; -25°C bis + 85° C
Abmessungen (ExBxH): 39%30x30mm
Gewich: 45g

Technische Anderungen vorbehalten. Fir Druckfehlar Gbemahmen wir keine Haftung. 05/2008
IVT innovalive Versorguags-Technik GmbH, Dienhof 14, 92242 Hirschau
Tel, 09622-119910, Fax; 09622-7199120, info@ivt-hirschau.de, wwav.ivi-hirschau.de
Qrder no,: 900006

[GB] OPERATING INSTRUCTIONS 12/24V BATTERY ACTIVATOR

Important Safety Informationtl|

- Chserve corect polarily when cennecting the battery (+) red, (-} black!

- Strictly observe the operalicnal position of the battery!

- Use lead acid battesies only in weil ventilated reomsl

- Use only lead acid balleries as current source!

Waorking principle: The ballery aclivaloer leads the energy taken up in form of peak current impulses of approx. B3-200A back to the
battery in set intervals. The power consumption is 4-TmA, this corrasponds to approx. 10% of the self-discharge loss of the battery
only. The device is equipped with & microcontroller and is voltage-controlled. The built-in LED's are used to condrol the funclions.
Product advantages: Reduces the generation of sulphate deposits in new batteries. Decomposes already generaled sulphate
deposits in used batteries and regenerates the battery. The durability of the batiery will be increased significantly.

Battery types: Suited for ail 12V and 24 V lead acid batieries with a capacity of 10 Ah- 200Ah,

Ceonnection and wiring: Connect the red {+) ine with ihe (+} pole and the black (-} line wilh the () pole of the ballery. The device
requires no external power supply, but will be supplied exclusively by the batlery. The device i constructed in SMD technology, sealed
and thus splash water prolected,

List of LED functlons

12V battary 24V battery
Voltage of 10V — 16V -

The 12/24V LED is off 2nd the impulse LED is
blinking in intervals of approx. 20 secends
The impulse LED is blinking in intervals of 1 sec.

Voltage of < 10V {under voliage!} Voltage of > 32V (over valtage!)
Voltage of 168V — 20V {over vollage!}
The 12/24V LED is lluminated permanently and -

the impulse LED is blinking in intervals of approx.

Vollage of 20V - 32V

20 seconds
Technical specifications:
Input valtage: 10V -32v
Power supply: 4-TmA
Charging current impuise: 80.200A
Baltery capacity: 184h-2008h
impulse repetition: of §-20sec.
Opetaling temperature range: -25°C 1o +85° C
Dimensions (LxWxH): 39x30x30mm
Weight: 459

Technical spacificalions are subject to change, We assume ro ability for typographical arors. 05/2008
IVT innovalive Versergungs-Technik SmbH, Dienhof 14, 92242 Hirschau
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[NL] BEDIENINGSHANDLEIDING Accu-activator 12124 V Art.ns. 900006
Belangrijke veitigheldsaanwijzingen!
- Hel loestel velgens de juisle polarileit aan de accu aansluilen: (+) rood, (-) zwart
- De gebruiksvoorwaarden van de accu in elk geval in achy nemen
- Zuuraccu's allean In goed geventileerde ruimien gebruiken
. Als streombron megen alleen loodaccu's worden gebruikt
Werkingsprincipe: De accu-aclivetor voert op voorafhepazlde intervallen de opgenomen energie in de varm van pieksleoomimpuisen
van ca, 80-200 A naar de accu terug. Het stroomverbruik bedraagt 4-7 mA, dit kemt ongeveer overeen mel slechts ca. 10% van het
veries door zelfonllading van de accu. Het foastel is microcontroller- en spanningsgestuurd. De ingebouwde leds dienen voor de
controle van de werking.
Productvoordelen; Verminder de vorming van sulfaatneerslagen bij nisuwe accu's. Breekt eerder gevarmde sulfaaineerslagen bij
gebnutkie accu's af en regenereert de accu. De levensduur van de accu verhaogi daardoor aanzienlijk.
Accutypes: Geschixl voar alle 12 V- en 24 V-lopdaceu’s met een capaciteit van 10 Ah - 200 Ah.
Aansluiting en bedrading: Verbind de rode {+) leiding met de (+} pool en de zwarte (-} leiding met de {-) pool van de accu. Het toestel
vergt geen exteme elekdrische voeding, maar werdt uitsluitend gevoed docr de accu. Het toestel is in SMD-techniek opgebouwd,
ingegoten en zodoende ook tegen spatwaler beschermd.

Betekenis van de [ads

12 V-accu 24 V.accu

De 12/24 V-led is gedoofd en de impuls-led Spanning van 10V - 16V -
knipper ongeveer am de 20 secenden

De impuls-led knippert 1 keer per seconde Spanning van < 10V Spanning van > 32 V {te hoge
Spanning van 16 ¥ — 20 V (le hage spanning) | spanning)
De 12/24 V-ed brandt consiant en de impuls- « Spanning van 20V -32 V

led knipperi ongeveer om de 20 seconden
Technische gegevens:

Ingangsspanning: 10V-32 v
Opgenomen stroom: 4-7 mA
Laadsiroomimpuls: B0-200 A
Accucapaciteit: 10 Ah-200 Ah
Impulsherhaling: van 5-20 s
Bedrijfstemperaluur; -25°C lot + 85°C
Afmelingen (L x B x H): 39x30x30 mm
Gewicht: 459

Technische wijzigingea voorbehouden. Wi zijn niel aansprakalijk voor drukfouten. 052008
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[F1 NOTICE D'UTILISATION ACTIVATEUR DE BATTERIE 12124 V N° d'art. 200006

Consignes do sécurltd Importantes 11

- Brancher I'appareil en veillant & respecter la polarité de a battarie ; {+) rouge, {-) noir |

- Veiller impérativement & 'usure de la ballerie !

- Uttliser des balteries & I'acide uniquement dans des pléces bien ventilées |

- Uliiser uniquament des balleries au plemb !

Principe de travail : L'activateur de batlerie raméne dans la balterie & intervalles délerminés I'dnergie absorbée sous forme dimpuisions de
courant de pointe de B0 & 200 A enwiron, La consommation de courant est ¢e 4 & 7 mA, ce qui correspond uniquement & environ 10 % de la
perte de décharge propre de la ballerie, L'appareit est commandé par un micrecontzdleur et par la tension. Les diodes DEL Inlégrées servent 4
conlrdler le fonclionnemant.

Avantages du produit : Rdouil Ia formalion das dépbts de suifale sur les balterias neuves. Elimine fes dépdls de sulfate déja formés sur les
balteries déja ulilisées et régénére la batterie, La durée de vie de ta balterie augmenle considérablement.

Types de batterle ; Convient pour foutes les balleries au plomb de 12 V et 24 V avac une capacilé de 10 Ah - 200 Ah.

Branchement et cablage : Reliez le cable reuge (+) avec te pie (+) et ls cible noir {-) avec le pdle {-) de [a batlerie, L'appareil Wa besoin
d'aucuna aiimentation externa. Il est exclusivement alimenlé par Ja ballerie. L'appareit esl congu selen |a technologie CMS. |l est scellé et
dongc protégé conlre les projections d'eau.

Récapltulatif du fonctlonnemont des dledes DEL

Batterle 12V Batterio 24 V
La diode DEL 12/24 V est éteinte el |a diode DEL Tensionde 10 Va 16V -
d'impulsions clignota toules les 20 secondes anviron
ia diode DEL d'impulsions clignole loules les Tension de < 10V (sous-tensicn [} Tension > 32 V (surtension 1)
secondes Tension de 16 V 4 20 V (surtension 1)
La diode DEL 12724 V es! allumée en permanence - Tensionde 20V aadz2 Vv
o} 1a diode DEL d'impulsions clignote loutes las 20
secondes
Caractéristiques techniques :
Tension d'enirée : 0v.32v
Consommatien de courant AT mA
Impulsion de courant de charga @ 80-200A
Capacité de la batierie 10 Ah-200 Ah
Répétition des impulsions : de 54 20 secondes
Piage de empéralure de fonctionnement : 25*Ca+85*C
Dimensions (longueur xJargeur x hauteur) : 39 x 30 x 30 mm
Poids 450
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